Hédlsoundersdkningen
av 79-aringar
1980/81

Vasa sjukhus
Goteborg
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1 1. utfoért u a
2. utfdrt bedside
3. e]j utfort
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2 Absolut volym (tiotal ml)

3 Relativ volym (tiotal ml)

4 Konfiguration
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LUNGKARL
23
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1. u a
2. vidgade
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PULM

Tbc-férédndringar (fdrska + gamla foéradndringar = farska)
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. Ja, ensidiga farska

ja, ensidiga gamla
ja, dubbelsidiga fé&rska
ja, dubbelsidiga gamla
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Ospec inflammatoriska forandringar (farska + gamla =

, farska)
1. nej 25
2. ja, ensidiga farska

3. ja, ensidiga gamla
4, ja, dubbelsidiga fé&rska
5. ja, dubbelsidiga gamla
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Emfysem
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ja, ringa _
ja, mattligt
ja, hoggradigt
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Malignitet
O~
1. nej
2. ja, priméar
3. ja, sekundar
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Andra lungforéndringar
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PLEURA

« U a
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pleurala fortdtningar med eller utan foérkalkningar

1
2.
3. fri vatska
4., 2+3
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1980/81

Body comp
BW = aktuell vikt (tiondels kqg)

IW = idealvikt (tiondels kg)

TBW = (tiondels liter)

TBK (mmol)

FFECS = 0.12 av IW (tiondels kgq)

(Halkort 17, blad 4)
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1980/81 (Halkort 17, blad 5)

BCM = 0.33 x TBK/1000 (tiondels kqg)

. - . = .o

48 = 50

ICW = 0.75 x BCM (tiondels kg)

= L .- ..

51 ~53

ECW = TBW - ICW (tiondels kg) .

BF = IW - (FFECS + BCM + ECW) (tiondels kg)
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1980 /8 1

N

Na

K

Ca

Dygnsurin

(tiondels g/dygn)

(tiondels mmol/dygn)

(tiondels mmol/dygn)

(tiondels mmol/dygn)

(Hadlkort 17, blad 6)

60 = 62

)]
o
I

o)
o

~
b
!
~
w

000 OO0O0 0000 OO0



